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ВСТУП 

 

В умовах впливу глобальної економічної кризи перед туристичними 

компаніями гостро постають питання сталого функціонування і боротьби за 

покупців на кожному напрямі. У зв'язку із цим тема розроблення стратегічно-

конкурентної поведінки особливо актуальна для сектора туристичних 

компаній, який останнім часом намітив стійку тенденцію до концентрації і 

посилення конкурентної боротьби між яскраво вираженими лідерами. Від 

того, наскільки цивілізованими будуть ці конкурентні відносини, залежать 

ситуація на ринку реалізації туристичних послуг у цілому й якість наданого 

продукту кінцевому споживачеві – туристу зокрема.  

В умовах конкурентної боротьби підприємству необхідно здійснювати 

постійний моніторинг положення на ринку й уміти пристосовуватися до змін 

ринкових ситуацій у майбутньому. Ці проблеми актуальні й для підприємств 

туристичної сфери, які, незважаючи на наявність потенційних можливостей 

розвитку, приносять недостатні доходи до бюджету країни через невисоку 

конкурентоспроможність. Питання конкуренції та конкурентоспроможності, 

що набули великого практичного значення в умовах ринкової економіки, 

залишаються не дослідженими з погляду галузевої специфіки в туризмі, їх 

адекватності принципам сталого розвитку. 

Слід зазначити значний внесок у розроблення проблем, пов'язаних із 

конкурентоспроможністю туристичних підприємств, дослідників:              

Л.Г. Агафонова, С.П. Гаврилюк, В.І. Галушка, О.Є. Гарбера, Т.В. Гринько, 

Р.І. Жовновач, Т.Г. Сокол, Л. Кириченко та ін. 

 Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є дослідження конкурентних 

позицій підприємства на ринку туристичних послуг та розробка 

рекомендацій щодо їх покращення. 

Відповідно до поставленої мети визначені наступні завдання:  

- розглянути сутність конкурентної позиції підприємства; 

- визначити особливості конкуренції на ринку туристичних послуг;  



  - дослідити методичні основи виявлення та оцінки конкурентної 

позиції туристичного підприємства; 

- здійснити аналіз конкурентної ситуації на ринку туристичних послуг 

України;  

- надати загальну характеристику діяльності Туристичного клубу 

«Саквояж»; 

- здійснити оцінку зовнішнього середовища та конкурентної позиції  

підприємства;  

- обґрунтувати заходи щодо зміцнення конкурентних позицій 

підприємства на ринку туристичних послуг; 

- визначити доцільність реалізації запропонованих заходів. 

Об’єктом дослідження є процеси забезпечення конкурентних позицій 

Туристичного клубу «Саквояж». 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних і 

практичних аспектів забезпечення конкурентних позицій підприємства на 

ринку туристичних послуг. 

Поставлені в кваліфікаційній роботі завдання вирішувались за 

допомогою таких методів дослідження: абстрактно-логічний (теоретичні 

узагальнення, розробка моделей, схем формування і розвитку шляхів 

зміцнення конкурентної позиції підприємства, формулювання висновків); 

графічний (наочного зображення динаміки інтегрального індексу 

конкурентоспроможності) та ін. 

Інформаційною базою дослідження були спеціальна економічна 

література, інформація наукових та інформаційно-аналітичних сайтів мережі 

Інтернет, літературні посібники, матеріали періодичних видань, звітні дані 

досліджуваного підприємства, довідково-інформаційні матеріали.  

Кваліфікаційна робота бакалавра містить 25 таблиць, 2 рисунки, 

використано 51 джерело літератури. Обсяг роботи 97 сторінок. 

 


	Пояснювальна записка
	З А В Д А Н Н Я
	НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ БАКАЛАВРА СТУДЕНТУ
	КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН



